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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért akarja gyengíteni a tűzvédelmet is a kormány?"

Tisztelt Miniszter Úr!

A langlovagok.hu portálon megjelent „Gyengítené a tűzvédelmet a kormány” című írás szerint a
Lánglovagok Egyesület aggályosnak tartja a tűzvédelmi törvény tervezett módosítását:

„A  Miniszterelnöki  Kabinetiroda  augusztus  7-én  bocsátotta  társadalmi  egyeztetésre  az  állam
működésének  további  egyszerűsítésével  összefüggő  törvénytervezetet.  Ebben  a  tűz  elleni
védekezésről,  a  műszaki  mentésről  és  a  tűzoltóságról  szóló  1996.  évi  XXXI.  törvény  tervezett
módosításával,  a  vállalkozások  adminisztratív  terheinek  csökkentésére  hivatkozva  a  Tűzvédelmi
Szabályzat és a tűzvédelmi oktatás terén is jelentős változásokat kezdeményeznek.

(…)

A jogszabálytervezet  a Tűzvédelmi Szabályzat  készítésére kötelezettek körét  jelentősen szűkítené
azzal, hogy nem öt, hanem ötven munkavállaló felett tennék kötelezővé. A szabályzó kidolgozása az
50  főnél  nagyobb  befogadóképességű  helyiség  megléte  esetén  maradna,  a  kereskedelmi
szálláshelyeknek pedig csak akkor kellene, ha 10 főnél nagyobb a befogadóképességük.

(…)

A tervezett módosítás az 1996. évi XXXI. törvény 19. § (3) bekezdésének változatlanul hagyásával a
jelenleginél is rosszabb helyzetet idézne elő, mert jelentősen csökkenne azon, tűzvédelmileg igen
veszélyesnek  mondható  helyek  száma,  ahol  a  tűzvédelem  biztosításáról  megfelelő  szervezettel,
tűzvédelmi  szakképesítéssel  rendelkező  személlyel,  illetve  szolgáltatás  igénybevételével  kell
gondoskodni.  Ebben  a  bekezdésben  mindenképpen  el  kellene  törölni  azt,  hogy  ez  csak  azokra
vonatkozik, akik Tűzvédelmi Szabályzat készítésére kötelezettek.

A gyakorlati tapasztalatok alapján pont a tervezet szerint a Tűzvédelmi Szabályzat készítési köréből
kieső  vagy  abba  eddig  bele  sem került  gazdálkodó  szervezetek  munkatársainak  van  leginkább
hiányos  ismerete  a  tűzvédelemről.  Ezt  a  tudást  nem  lehet  helyettesíteni  egy  olyan  általános



tűzvédelmi  szabályzattal,  amiben  mindenfélét  felsorolnak,  nem  pedig  kimondottan  az  adott
helyszínre, tevékenységre vonatkozó szabályokat, eljárásrendeket gyűjtik össze.

Az  általános  tűzvédelmi  szabályzatot  ráadásul  miniszteri  rendelettel  adnák  ki,  így  fennáll  a
veszélye, hogy ellentmondásba keveredik más jogszabállyal. Sokkal inkább hasznosabb lenne, ha az
Országos  Katasztrófavédelmi  Főigazgatóság  érdemi  kommunikációs  munkát  végezne  a
tűzmegelőzés terén, tájékoztatókkal, útmutatókkal segítené az üzemeltetést, és szorosabbra fűzné a
szakmai kapcsolatot a tűzvédelmi szolgáltatókkal, tűzvédelmi üzemeltetéssel foglalkozókkal.

(…)

A Lánglovagok Egyesület egyetért azzal, hogy a vállalkozások adminisztratív terheit csökkenti kell,
de ez nem mehet a tűzvédelem rovására. A Lánglovagok Egyesület ezért javasolja, az 1996. évi
XXXI. törvény módosítására vonatkozó javaslatot vonják vissza, és a tűzvédelmi szakmával érdemi
egyeztetés keretében gondolják át a Tűzvédelmi Szabályzat reformját, valamint a tűzvédelmi oktatás
terén esetlegesen szükséges változtatásokat.”

 

Kérdezem Önt:

Miért akarja gyengíteni a tűzvédelmet is a kormány?

 

Budapest, 2023. augusztus 22.
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